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_ Ralf Wagner
Ubungsaufgabe 2
Marktintervention Mindestpreis

Die Bundesregierung hat mit Bezug auf die Erweiterung der EU ein Ende der gegenwartigen / z ;

Agrarpolitik gefordert. Diese soll an einem Markt mit folgender Beschreibung des Anbieter- und
Nachfragerverhaltens dargestellt werden
Xy=2P+5

Xu=-0,5P +10 = x
Dabei liegen die Angaben fir die Preise in €/kg und die Mengenangaben in Millionen kg vor. ﬁ

a) Sie den zu und die mogliche umgesetzte Menge.
b) Ermitteln Sie die Folgen einer Mindestpreisfestsetzung von 4 €/kg fir die angebotene und die
nachgefragte Menge. 4. Ga

d) Nennen Sie je 2 Argumente fiir und gegen die derzeitig Inter itk in der L " s Yk ” x“ +1o
— 2P +§ = - O.¢F
Z. ?IO’\". fﬁf z'rr >
¥, =0 P = ya 'C,kf
N +1(0 v
= 10 .
e{;pZO‘e/kf -){:‘v. r?k;.“F
3. Lo poer (At Fu®) A
X~(°) = -0, J-o +10
=40 fou g




